
Číslo: 1 Pv 99/18/1104-27 Bratislava IV 04.03.2020

EEČ: 2-11-112-2020

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku,
elektronických peňazí alebo inej platobnej karty podľa § 219
odsek 1 Trestného zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Bratislava IV

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku, elektronických
peňazí alebo inej platobnej karty podľa § 219 odsek 1 Trestného zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry
Bratislava IV zo dňa 17.7.2018, spisová značka 1 Pv 99/18/1104, ktorým podľa § 216
odsek 1 Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinený je trestne stíhaný za skutok spočívajúci v tom, že:

prostredníctvom platobnej karty č. XXXXX vystavenej Slovenskou sporiteľňou, a.s.
so sídlom Tomášikova 48, Bratislava k bankovému účtu číslo IBAN XXXXX, ktorého
jediným majiteľom a disponentom je poškodený XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom
XXXXX XXXXX XXXXX, ktorú obv. XXXXX odcudzil dňa 08.02.2018 v presne
nezistenom čase po 21:20 hod. v izbe č. 1011 na 10. poschodí ubytovne na J.
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Jonáša 9 v Bratislave spolubývajúcemu poškodenému XXXXX spolu s hnedou
koženou peňaženkou neznámej značky, v ktorej sa nachádzal tiež poškodeného
občiansky preukaz, preukaz poistenca Všeobecnej zdravotnej poisťovne,
autobusová karta SAD Zvolen s kreditom, Tesco karta, Metro karta, COOP Jednota
karta, lístky MHD BA v hodnote 2,40 € a finančná hotovosť vo výške 150,- €, bez
súhlasu a vedomia pošk. XXXXX vykonal bezkontaktné platby za tovar a služby
spolu vo výške 43,79 € nasledovne:
- dňa 11.02.2018 v čase o 12:53:39 hod. bezkontaktnú platbu za nákup 3 ks
cigariet zn. Philip Morris v hodnote 9,30 € v prevádzke Tesco, Eisnerova, Devínska
Nová Ves,
- dňa 11.02.2018 v čase o 13:09:26 hod. bezkontaktnú platbu za nákup
sprchového gélu neznámej značky, spreju zn. Rexona a reproduktoru neznámej
značky v hodnote 18,51 € v prevádzke Tesco, Eisnerova, Devínska Nová Ves,
- dňa 11.02.2018 v čase o 13:22:56 hod. bezkontaktnú platbu za nákup 4ks
nápoja REDBULL, zubnej pasty a kefy neznámej značky v hodnote 15,98 € v
prevádzke Tesco, Eisnerova, Devínska Nová Ves, a
- dva neúspešné pokusy o bezkontaktnú platbu cez POS terminál dňa
11.02.2018 v čase o 13:36:06 hod. a o 13:36:20 hod. v prevádzke LIDL Slovensko v
Devínskej Novej Vsi v Bratislave vo výške 17,95 €,
čím spôsobil poškodenému XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX č. XXXXX
XXXXX škodu spolu v celkovej výške 200,- €

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Bratislava IV zo dňa 17.7.2018,
spisová značka 1 Pv 99/18/1104, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých
obvinených nasledovne:

XXXXX, XXXXX
18 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením prokurátorky Okresnej prokuratúry Bratislava IV, č.k. 1 Pv
99/18/1104-19, zo dňa 17.07.2018 bolo podľa § 216 ods. 1 Trestného poriadku
podmienečne zastavené trestné stíhanie obvineného XXXXX, nar. XXXXX XXXXX,
trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX pre prečin neoprávneného vyrobenia
a používania platobného prostriedku, elektronických peňazí alebo inej platobnej karty
podľa § 219 ods. 1 Tr. zák., na skutkovom základe uvedenom v predmetnom
uznesení.

Uvedeným rozhodnutím bola obvinenému určená skúšobná doba v trvaní 18
/osemnástich/ mesiacov.

Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 26.07.2018, pričom uvedeným dňom
začala obvinenému plynúť skúšobná doba. Po jej uplynutí boli na obvineného
vyžiadané správy a posudky za účelom ďalšieho rozhodnutia vo veci, z ktorých
vyplynuli nasledovné skutočnosti:

Z odpisu registra trestov vyplýva, že obvinený XXXXX počas skúšobnej doby
nespáchal žiaden trestný čin.

Z lustrácie v systéme AVÍZO vyplýva, že obvinený XXXXX nie je v súčasnosti
trestne stíhaný.

Z výpisu registra priestupkov vyplýva, že obvinený XXXXX spáchal počas
skúšobnej doby podmienečného zastavenia trestného stíhania dva priestupky na
úseku dopravy. K uvedenému však dodávam, že mám za to, že vzhľadom na
charakter trestného činu, za ktorý je obvinený trestne stíhaný spáchanie dvoch
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priestupkov na úseku dopravy nemá vplyv na hodnotenie či obvinený viedol riadny
života, resp. neodôvodňuje záver, že neviedol riadny život.

Podľa § 217 ods. 1 Trestného poriadku, ak obvinený v priebehu skúšobnej
doby viedol riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel aj
ďalším uloženým obmedzeniam, prokurátor rozhodne, že sa obvinený osvedčil. Inak
rozhodne, a to prípadne aj počas skúšobnej doby, že sa v trestnom stíhaní
pokračuje.

Z vyššie uvedených skutočností vyplýva, že obvinený XXXXX splnil všetky
podmienky pre rozhodnutie o osvedčení sa, možno teda konštatovať, že obvinený
viedol počas plynutia skúšobnej doby riadny život.
S poukazom na uvedené skutočnosti som rozhodla tak, ako je uvedené vo výroku

tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

Mgr. Petra Vodová
prokurátorka


